Soru 1.Smifimizdaki kiz 6grenciler erkek
ogrencilerden 7 fazladir. Sinif mevcudumuz 29
olduguna gore kag. Erkek 6grenci vardir?

Cozlim:

Soru 2. Annemle babamin yaslar1 toplami 67°dir.
Babam annemden 5 yas biiyiik olduguna gore
annem ka¢ yasindadir?

Cozim:

Soru 3.Ug dogal sayinin toplam1 132°dir.Sayilar
arasinda 2’ser fark vardir. En biiyiik say1 kactir?

Cozlim:

Soru 4.Bir trende 198 yolcu vardir. Erkek yolcular
bayanlardan 18 fazla olduguna gore, kag erkek
yolcu bulunmaktadir?

Cozim:

Soru 5. Babam bir pantolon ve gémlege 70 YTL
para verdi. Pantolonun fiyat1 gomlegin
fiyatindan 20 YTL fazladir. Babam 2 pantolon
1 gdmlek alsaydi ne kadar para verecekti ?

Cozlim:
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Soru 6. Benim yasim agabeyimin yasindan 3
eksiktir. Ikimizin yaglari toplam1 19 olduguna
gore ben 5 sene sonra kag yasinda olacagim?

Cozim:

Soru 7. Her giin bir 6nceki glinden 5 sayfa daha
fazla okuyarak 84 sayfalik kitab1 3 giinde
bitirdim. En fazla okudugum giin kag sayfa
kitap okumusumdur ?

Cozim:

Soru 8. Elimdeki 120 cm’lik ¢ubugu biri digerinden
12 cm kisa olacak sekilde ikiye ayirdim. Uzun
olan parca ka¢ cm’dir?

Coziim:

Soru 9. Biri digerinden 6 kg agir olan iki arkadasin
kiitleleri toplami1 70 kg’ dir. Agir olanin kiitlesi
kac kg.?

Cozim:

Soru 10. Iki dogal sayinin toplami 93’tiir.
Sayilardan biri digerinden 23 eksiktir. Kii¢iik
say1 kactir?

Coziim:
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